



СОГЛАШЕНИЕ

О ПРИНЯТИИ ЕДИНООБРАЗНЫХ УСЛОВИЙ ОФИЦИАЛЬНОГО УТВЕРЖДЕНИЯ
И О ВЗАИМНОМ ПРИЗНАНИИ ОФИЦИАЛЬНОГО УТВЕРЖДЕНИЯ ПРЕДМЕТОВ,
ОБОРУДОВАНИЯ И ЧАСТЕЙ МЕХАНИЧЕСКИХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ,

заключенное в Женеве 20 марта 1958 года

Добавление 39: Правила № 40

Дата вступления в силу в качестве приложения к Соглашению:
1 сентября 1979 года

Исправление 2

Пересмотр 1

ЕДИНООБРАЗНЫЕ ПРЕДПИСАНИЯ, КАСАЮЩИЕСЯ ОФИЦИАЛЬНОГО
УТВЕРЖДЕНИЯ МОТОЦИКЛОВ С ДВИГАТЕЛЯМИ С ПРИНУДИТЕЛЬНЫМ ЗАЖИГАНИЕМ
В ОТНОШЕНИИ ВЫДЕЛЯЕМЫХ ДВИГАТЕЛЕМ ЗАГРЯЗНЯЮЩИХ ВЫХЛОПНЫХ ГАЗОВ

Приложение 4

Пункт 4.1.

Вместо "-Диаметр барабана: \geq 400 мм" следует читать: "-Диаметр барабана: \geq 400 мм".

Формулу " $K V^3 + 5\%$ от $K V^3 + 5\%$ от P_{V50} " следует читать: " $K V^3 \pm 5\%$ от $K V^3 \pm 5\%$ от P_{V50} ".
